

Diário Oficial

MUNICÍPIO DE TUNTUM - MA



TUNTUM - MA :: DIÁRIO OFICIAL - NÚMERO 306 :: QUARTA, 06 DE ABRIL DE 2022 :: PÁGINA 1 DE 2

SUMÁRIO

Descrição	Pagina
PORTARIA № 02 DE 04 DE JANEIRO DE 2022	1
PORTARIA № 03 DE 04 DE JANEIRO DE 2022	1

PORTARIA Nº 02 DE 04 DE JANEIRO DE 2022.

- O Presidente da Câmara Municipal de Tuntum-MA, Vereador Ivalto Bilio Chaves, no uso de suas atribuições legais, tendo como base a Lei Municipal Nº 734 de 22 de agosto de 2011, RESOLVE:
- Art. 1º Fica exonerado como servidor comissionado da Câmara Municipal de Tuntum, o Sr. IGOR RODRIGUES GONÇALVES, portador do CPF: 055.606.923-44, para exercer a função de Assessor Contábil.
- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Tuntum - MA, 04 de janeiro de 2022.

IVALTO BILIO CHAVES

Presidente

PORTARIA Nº 03 DE 04 DE JANEIRO DE 2022.

- O Presidente da Câmara Municipal de Tuntum-MA, Vereador Ivalto Bilio Chaves, no uso de suas atribuições legais, tendo como base a Lei Municipal Nº 734 de 22 de agosto de 2011, **RESOLVE**:
- Art. 1º Fica admitido como servidor comissionado da Câmara Municipal de Tuntum, o Sr. ADMA AZEVEDO ABREU, portador do CPF: 055.283.263-46, para exercer a função de Assessora Contábil.
- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Tuntum - MA, 04 de janeiro de 2022.

IVALTO BILIO CHAVES

Presidente

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE TUNTUM - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTE DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

http://tuntum.ma.gov.br/transparencia/diario

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 34ea3dbb2dc4149d52075bf08208d954c70a76f9 PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QRCODE AO LADO





DIÁRIO OFICIAL

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS RUA FREDERICO COELHO ,21

RUA FREDERICO COELHO, 21, CENTRO

TUNTUM-MA, CEP: 65763-000

Email: diario@tuntum.ma.gov.br Telefone: (99)99850-572

CAROLINE SOARES LIMA

DIRETORIA DIARIO OFICIAL

FERNANDO PORTELA TELES PESSOA

PREFEITO MUNICIPAL

Este documento é assinado digitalmente, o que garante a autenticidade do seu conteúdo

MUNICIPIO DE TUNTUM:06138911000166

ICP-Brasil - Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE TUNTUM - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTE DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

http://tuntum.ma.gov.br/transparencia/diario

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 34ea3dbb2dc4149d52075bf08208d954c70a76f9 PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QRCODE AO LADO

